

类别标记: A

慈溪市公安局文件

慈公建〔2022〕6号

签发人: 杜立东

对市十八届人大一次会议第 177 号建议的答复

徐群辉代表:

您提出的“关于加强中横线交通管理的建议”已收悉,非常感谢您对公安工作的关心和支持。现就您提出的建议答复如下:

中横线,2021年已更名为G329舟鲁线,全长44.3公里,是宁波市国省道干线公路的重要组成部分,也是宁波前湾新区、余慈地区重要的东西向交通主干线;是慈溪城区口字形绕城快速路的北线,杭湾金融港“一纵一横”快速路中的“一横”。2021年年底,中横线快速路已开工建设,施工期间交通组织进行半幅封闭,期间最多仅能保证双向六车道机非混行的通行条件。为确保全线的通行安全与通畅,下步将主要做好有以下工作:

一、成立高架施工交通管理专班

针对高架施工交通管理的需求，市公安局抽调骨干力量成立了中横线高架施工交通管理专班，进驻高架施工指挥部，与建设单位、施工单位、属地镇（街道）密切联系，定期会商施工区域交通安全与保畅工作，及时发现、整改施工区域的交通组织问题与交通安全隐患。针对性开展交通违法行为整治工作，提高巡查频次，加强分流管制，全程参与中横线施工期间的交通组织及现场管理工作。迄今，中横线未发生一起区域性严重拥堵事件。下一步，将根据施工进展，对道路交通管理工作进行不断的优化、调整，来保障施工期间道路交通安全、畅通、有序。

二、进一步完善交通安全设施

目前，中横线上已安装有电子警察 50 余处，市交通局在部分路段安装了公路超限抓拍设备，有效提升了交通管理效率。因部分超载大货车为逃避电子警察抓拍而长时间占用辅道行驶的，且造成交通事故时常发生。针对该情况，今年年初开始，市公安局通过前期细致排摸研判，在中横线附海往东部分路段的辅道内陆续安装限宽警示柱，从而杜绝大货车在辅道违规行驶，在遏制事故上也起到了立竿见影的效果。

三、进一步深化交通隐患治理

结合“治堵治患治乱”道路交通整治专项行动，深入开展了交通隐患排查工作，封闭了中横线三塘头村多个中心隔离开口，并计划在中横线戎家村、锦堂师范等路口增设交通信号灯，提高全线通行的交通安全水平和通行效率。对中横线多个灯控路口及拟建灯控路口进行渠化设计改造，增设左转专用车道，增加交叉口通行能力，有效分离东西方向直行左转冲突点，提升安全水平和

通行效率。

四、进一步强化交通秩序管理

严厉整治辅道流动摊贩聚集现象，把基础条件相对薄弱、沿线环境较差的路段划为整治重点，沿线安排交警开展每日不少于4小时巡控与整治，对违停货车予以警告驱离。在中午、傍晚等时段，安排专人定点值守。同时，公安、交通等部门加强联动，对流动摊贩占道经营行为进行查处，加大中横线保洁力度，增加保洁人员，争取提高养护标准，提高清扫频率。

再次感谢您对公安工作的关心和支持！



抄 送：市人大代表工委，市政府办公室，市交通局，横河镇人大主席团。

联系人：孙益林

联系电话：13968266669